

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
**Перший заступник Керівника Апарату**  
**Верховної Ради України – керуючого справами**



**П.БОДНАР**

" \_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2019 р.

**План заходів**  
**щодо організації та проведення орієнтаційної сесії для новообраних народних депутатів України, навчання народних депутатів**  
**України та їхніх помічників-консультантів на 2019-2020 роки**  
**спільно з Програмою USAID «РАДА: відповідальне, підзвітне, демократичне парламентське представництво»**

№ з/п	Зміст заходу	Мета заходу /коло учасників	Відповідальний	Термін виконання
1.	<b>Проведення опитування народних депутатів України восьмого скликання та помічників-консультантів</b>	З'ясування потреб народних депутатів України та їхніх команд для підготовки відповідних програм для народних депутатів України та помічників-консультантів IX скликання (в тому числі вперше обраних до парламенту)	Апарат Верховної Ради України	червень 2019 р.
2.	<b>Підготовка посібника для народних депутатів України «Діяльність народного депутата України у Верховній Раді України»</b>	Посібник міститиме основну інформацію про зміст, нюанси та особливості організації і роботи парламенту, діяльності народного депутата в стінах парламенту та у виборчому окрузі	Програма USAID РАДА Апарат Верховної Ради України	червень - липень 2019 р.
3.	<b>Підготовка пакету інформаційних матеріалів для новообраних народних депутатів України</b>	На допомогу народним депутатам України і помічникам-консультантам в реалізації основних функцій	Апарат Верховної Ради України Програма USAID РАДА	липень – серпень 2019 р.
4.	<b>Проведення тренінгів для тренерів на тему «Регламент Верховної Ради України» та «Діяльність народного депутата України та його команди» за участі працівників Апарату Верховної Ради України</b>	Інституціоналізація тренінгових програм Апаратом Верховної Ради України. Підготувати команду тренерів з числа працівників Апарату Верховної Ради з метою проведення тематичних тренінгів для народних депутатів та помічників-консультантів	Програма USAID РАДА, Апарат Верховної Ради України	липень - серпень 2019 р.

5.	<b>Визначення цільової аудиторії для проведення навчання з числа новообраних народних депутатів України</b>	Основна мета – сформувати перелік питань, що будуть запропоновані під час обговорення на орієнтаційній сесії для народних депутатів України	Апарат Верховної Ради України	ІІІ декада серпня 2019 р.
6.	<b>Розміщення на сайті Верховної Ради України довідкових та інформаційно-аналітичних матеріалів для народних депутатів України, помічників-консультантів</b>	На допомогу народним депутатам України і помічникам-консультантам в реалізації основних функцій, можливість доступу до довідкових та інформаційно-аналітичних матеріалів он-лайн	Апарат Верховної Ради України Програма USAID РАДА	ІІІ декада серпня 2019 р.
7.	<b>Підготовка та проведення першої організаційної зустрічі новообраних народних депутатів України та знайомство з Апаратом у сесійній залі парламенту</b>	Ознайомлення новообраних народних депутатів України з роботою системи РАДА, знайомство та представлення керівництва Апарату Верховної Ради України, керівників структурних підрозділів, основних функцій і завдань Апарату та його структурних підрозділів	Апарат Верховної Ради України	ІІІ декада серпня – І декада вересня 2019 р.
9.	<b>Підготовка анкети та проведення опитування народних депутатів України ІХ скликання для визначення пріоритетів у навчанні</b>	Визначення потреб та пріоритетів у навчанні народних депутатів України ІХ скликання	Апарат Верховної Ради України Програма USAID РАДА	І половина вересня 2019 р.
10.	<b>Організація та проведення тренінгів для новообраних народних депутатів та помічників-консультантів</b>	Формування досвіду парламентської діяльності у народних депутатів України щодо виконання ними основних функцій і завдань, а також підготовка їхніх помічників для виконання поставлених завдань	Апарат Верховної Ради України Програма USAID РАДА	серпень 2019 р.– травень 2020 р.

Заступник керівника Секретаріату  
Голови Верховної Ради України

ХЛАПУК Максим Миколайович



Директор Програми USAID РАДА

КОГУТ Ігор Олегович

